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P1.—
(i) (2 ptos.) Considere la EDO de primer orden de la forma

y':F(%),$>0, 1)

donde F' es una funcion continua conocida. Mediante la sustitucién z = y/z desarrolle un método general
para resolver esta EDO. Apliquelo a la ecuacién y' = (z +y)/(z — y).
(ii) (2 ptos.) Considere ahora la EDO

, ax +by+e

= — b,c,d . 2
Y (C;L'-{-dy-f—f), a, v, ¢, JCJfGR ()

Pruebe que si ad — bc # 0 la EDO (2) puede llevarse a la forma (1) mediante un cambio de variables del
tipo z =y —a, t = x — 3, con «, (B constantes elegidas adecuadamente. Aplique este método a la ecuacion
Yy =@+y+4)/(z—y-06).

(iii) (2 ptos) ;{Cdémo resolveria (2) si ad — be = 07.

P2.— Resolver usando los métodos vistos en clases:
y' — 2zy = 6z exp(z?)

xy/ + y = x4y3
y' —4y' +4y =0, cony(0)=9(0)=1
y" +2y' + 2y = cosh(x)
$3yl" + 6m2y" + 6:13:1/' =0

P3.— Dos sustancias A y B seran transformadas en un sélo compuesto C. Se cumple la ley: el aumento
de la cantidad “y” del compuesto C es proporcional (con constante de proporcionalidad k) al producto de
las cantidades de sustancia A y B no transformadas ain. Suponga que C' = AB, es decir una unidad del
compuesto C' esta formada por una unidad de A y una unidad de B. Suponga que en ¢t = 0 hay a unidades
de A, b unidades de B y ninguna de C.

(i) (1.5 ptos.) Escriba una ley de transformacién (EDO de primer orden para y) justificando cada uno de
sus términos.

(ii) (3 ptos.) Resuelva esta ecuacién diferencial con las condiciones iniciales dadas.

(iii) (1.5 ptos.) Suponga que k > 0. Investigue el comportamiento de y cuando t — oo.
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